11Iro

HAmsa: OJIECA
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.01.2006 22:42:26

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 25.01.2006 17:37:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14364/answer/14365




YBaxaemas Onecs! [lefCTBUTEILHO NIPYU HaTUYUK BOASHKY 000JI09€K SUYKa y fleTell peKOMEeHOyeTCs
HaOmonenue. Ecnu BomsiHka 6ymeT MpOrpecCUBHO YBETUYUBATHCS, CTAHET HAMPSIXKEHHOH, OyaeT
0eCIIOKOUTh MaJIbIIlla, TO B 3TOM C/Iy4Yae II0Ka3aHOo OllepaTHBHOE JieueHre. B OOJbIIMHCTBE Clly4yaeB
BOJISTHKA ITPOXOIUT CAaMOCTOSITENTEHO B BO3PACTE OKOJIO ABYX JieT. [loKa3aHus K omepaluu
HEBO3MOXKHO OIPEeesIsiTh 3a049H0, 6e3 ocMoTpa. [1oBephTeCh CBOMM BpadaM, T. K. MX TaKTHKA B
IaHHOM ciy4dae BepHa. C yBaKeHHEM.



